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Q2. If the 2024 presidential election 
were being held today, for whom 
would you vote? Who would you 

lean toward?

Kamala Harris and Tim Walz, the 
Democrats 63% 69% 77% 60% 78% 46% 48% 58% 66% 85% 14% 60% 92% 72% 21% 67% 58% 64% 56% 54% 58% 69% 64% 75% 54% 74% 83% 97% 26% 100% 0% 63% 61% 94% 4% 50% 36% 83% 72% 72% 52% 58% 95% 79%
Donald Trump and JD Vance, the 
Republicans 31% 25% 15% 32% 12% 50% 49% 35% 28% 9% 83% 27% 4% 22% 73% 26% 35% 32% 36% 38% 34% 26% 29% 22% 40% 17% 7% 1% 65% 0% 100% 31% 31% 2% 92% 42% 58% 12% 20% 24% 41% 34% 2% 16%
Jill Stein and Butch Ware, of the Green 
Party 1% * 2% * 4% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% * * 2% 2% 1% * 0% 0% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Chase Oliver and Mike ter Maat of the 
Libertarian Party 1% * * 1% * 0% 0% 1% * 0% 1% 2% * 1% * 1% 1% * * * * 1% 1% * 1% * * 0% 1% 0% 0% 1% * * 1% * * 0% * * * 0% 0% 0%
(VOL) Someone else * 1% 0% 0% * * * * * * * 1% * * * * * * * * * * * * * * * 0% * 0% 0% * * 0% 0% * * * * * * * 0% *
(VOL) Would not vote 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% * * * * 1% 1% 1% 1%
No opinion/Skipped 4% 4% 5% 6% * 2% 1% 5% 4% 4% 2% 8% 3% 3% 5% 5% 4% 3% 5% 5% 6% 3% 4% 1% 3% 6% 7% 1% 6% 0% 0% 4% 5% 3% 3% 6% 4% 3% 5% 3% 5% 5% 2% 3%

Q3. If the only candidates were 
(Kamala Harris and Tim Walz, the 

Democrats) and (Donald Trump and 
JD Vance, the Republicans), for 

whom would you vote?

Harris 64% 69% 81% 61% 79% 46% 48% 59% 68% 86% 14% 62% 93% 73% 22% 68% 59% 65% 58% 56% 59% 70% 65% 75% 55% 76% 85% 98% 26% 100% 0% 65% 61% 95% 4% 51% 37% 85% 74% 72% 54% 60% 96% 80%
Trump 32% 26% 16% 33% 14% 51% 49% 36% 28% 9% 85% 29% 4% 23% 74% 26% 36% 33% 37% 39% 35% 26% 30% 22% 41% 19% 9% 1% 66% 0% 100% 32% 33% 2% 94% 44% 59% 13% 21% 25% 41% 35% 2% 16%
(VOL) Someone else * * 0% * 0% * 0% * * * * * * * 0% * * 0% * * * * * * * * * 0% * 0% 0% * 0% * 0% * * * * * * * 0% *
(VOL) Would not vote 1% * * 1% 2% 1% 1% 1% 1% * * 3% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 0% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% * 1% 0% 0% * 2% * * * * * 1% 1% * 1% 1% 0%
No opinion/Skipped 4% 4% 3% 5% 5% 2% 2% 4% 4% 4% 1% 5% 2% 3% 3% 5% 3% 2% 5% 4% 5% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 1% 6% 0% 0% 3% 4% 3% 2% 5% 4% 2% 4% 2% 5% 4% 2% 4%

Q4. Now, turning to the U.S. Senate 
election in Maryland, if the 2024 
election for the U.S. Senate were 

being held today, would you vote for 
(Angela Alsobrooks, the Democrat), 

(Larry Hogan, the Republican) or 
Mike Scott, the Libertarian? Which 

one are you leaning toward?

Angela Alsobrooks, the Democrat 51% 59% 72% 47% 62% 35% 36% 50% 53% 76% 8% 40% 82% 56% 17% 50% 48% 58% 47% 46% 48% 56% 52% 59% 40% 67% 77% 100% 0% 80% 2% 52% 50% 78% 2% 40% 30% 70% 60% 60% 43% 50% 90% 67%

Larry Hogan, the Republican 40% 33% 23% 44% 30% 54% 54% 42% 39% 18% 84% 48% 13% 37% 74% 40% 42% 38% 42% 40% 45% 38% 39% 37% 51% 25% 15% 0% 100% 17% 84% 39% 42% 17% 84% 50% 58% 25% 32% 34% 48% 39% 6% 26%

Mike Scott, the Libertarian 3% 2% * 2% 2% 6% 7% 3% 2% 1% 3% 6% 1% 3% 4% 4% 3% 1% 4% 4% 3% 2% 3% 1% 3% 2% * 0% 0% * 8% 3% 3% * 8% 4% 5% 1% 3% 2% 3% 3% * 2%
(VOL) Other 1% * 1% 1% * * * 1% * * 1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 0% 0% * 1% 1% * * 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 0% *
(VOL) Would not vote 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% * 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 2% 1% 1%
No opinion/Skipped 4% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 7% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 0% 0% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 2% 3%
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Q1. I'd like you to rate the chances 
that you will vote in the 

presidential election in November: 
Are you absolutely certain to vote, 

will you probably vote, are the 
chances 50-50, or less than that?

Absolutely certain to vote 88% 92% 92% 86% 86% 89% 91% 88% 89% 92% 87% 83% 92% 85% 90% 87% 87% 92% 86% 83% 90% 90% 92% 89% 88% 89% 89% 94% 84% 93% 89% 91% 83% 94% 89% 88% 92% 92% 89% 93% 91% 89% 96% 89%
Will probably vote 7% 2% 4% 9% 6% 8% 7% 6% 6% 4% 11% 8% 4% 9% 6% 7% 6% 7% 7% 9% 6% 6% 5% 7% 9% 3% 3% 4% 9% 4% 9% 6% 8% 4% 8% 6% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 3% 5%
Chances 50-50 3% 2% 3% 3% 7% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 4% 6% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 5% 2% 4% 2% 1% 2% 6% 2% 1% 5% 2% 3% 5% 3% 4% 3% * 5%
Less than that 1% 1% 2% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 2% * 1% 0% * 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1%
(VOL) Don't think will vote * 1% 0% * * 1% * 1% * * 1% 1% 0% * 1% 1% * 0% 1% 1% 1% * 1% * 1% * 1% * * 0% 0% * 1% 0% * 1% 1% 0% * * 1% * 0% *
No opinion/Skipped * 2% * 0% 0% * 1% * 1% 0% 0% 2% 0% 1% * * 1% * 1% 1% 0% * 0% * * * * * 1% * * * 1% * * * * * 1% * * * 0% 0%

Q2. If the 2024 presidential 
election were being held today, for 

whom would you vote? Who would 
you lean toward?

Kamala Harris and Tim Walz, the 
Democrats 61% 68% 77% 58% 76% 45% 47% 56% 65% 85% 13% 58% 91% 70% 21% 65% 56% 64% 55% 53% 57% 68% 63% 73% 53% 72% 81% 97% 26% 100% 0% 63% 58% 94% 4% 49% 36% 82% 71% 71% 51% 57% 95% 78%
Donald Trump and JD Vance, the 
Republicans 31% 24% 15% 32% 12% 50% 49% 35% 27% 9% 82% 26% 4% 23% 71% 25% 35% 32% 36% 38% 34% 25% 28% 22% 40% 17% 7% 1% 63% 0% 100% 30% 31% 2% 91% 41% 57% 12% 20% 24% 40% 34% 2% 16%
Jill Stein and Butch Ware, of the 
Green Party 1% * 2% * 4% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% * 1% 2% 3% 1% * 0% 0% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Chase Oliver and Mike ter Maat of 
the Libertarian Party 1% * 1% 1% * 0% 0% 1% * 0% * 2% * 1% * 1% 1% * * * * 1% 1% 1% 1% * * 0% 2% 0% 0% 1% 1% * 1% * * 0% 1% * * 0% 0% 0%

(VOL) Someone else * 1% 0% 0% * * * * * * * 1% * 1% * * 1% * * 1% * * * * * * * 0% 1% 0% 0% * 1% 0% 0% * * 1% * * * * 0% *

(VOL) Would not vote 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% * 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% * 2% 0% 0% 1% 2% 1% * 2% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 2%

No opinion/Skipped 5% 4% 4% 6% 7% 2% 1% 5% 5% 4% 2% 9% 3% 3% 5% 6% 5% 3% 6% 6% 6% 4% 5% 2% 3% 7% 8% 1% 7% 0% 0% 4% 6% 3% 3% 6% 5% 4% 6% 3% 6% 6% 2% 3%

Q3. If the only candidates were 
(Kamala Harris and Tim Walz, the 
Democrats) and (Donald Trump 
and JD Vance, the Republicans), 

for whom would you vote?

Harris 62% 68% 80% 60% 77% 46% 47% 57% 67% 85% 13% 61% 93% 71% 22% 67% 58% 65% 57% 56% 57% 69% 64% 74% 54% 74% 83% 97% 26% 100% 0% 64% 59% 95% 4% 50% 37% 84% 73% 71% 53% 60% 95% 79%
Trump 32% 25% 16% 33% 15% 51% 50% 36% 28% 9% 84% 28% 4% 24% 72% 25% 37% 33% 37% 39% 35% 26% 30% 22% 41% 19% 9% 1% 65% 0% 100% 31% 32% 2% 93% 43% 58% 13% 21% 25% 41% 35% 2% 16%
(VOL) Someone else * * 0% * 0% * 0% * * * * * * * 0% * * 0% * * * * * * * * * 0% * 0% 0% * 0% * 0% * * * * * * * 0% *
(VOL) Would not vote 1% * * 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% * 3% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% * 1% 0% 0% 1% 2% * * 1% * * 1% 1% * 1% 1% *
No opinion/Skipped 5% 6% 4% 6% 6% 2% 2% 5% 4% 4% 2% 7% 2% 4% 4% 7% 4% 2% 6% 5% 6% 4% 4% 3% 4% 6% 7% 1% 7% 0% 0% 4% 6% 3% 2% 6% 5% 3% 5% 3% 6% 4% 2% 5%

Q4. Now, turning to the U.S. 
Senate election in Maryland, if the 
2024 election for the U.S. Senate 
were being held today, would you 
vote for (Angela Alsobrooks, the 

Democrat), (Larry Hogan, the 
Republican) or Mike Scott, the 
Libertarian? Which one are you 

leaning toward?

Angela Alsobrooks, the Democrat 50% 58% 72% 46% 60% 34% 35% 49% 51% 75% 8% 39% 81% 54% 17% 49% 47% 58% 46% 45% 47% 54% 51% 58% 40% 65% 76% 100% 0% 79% 2% 52% 47% 78% 2% 39% 29% 69% 59% 58% 42% 50% 90% 66%
Larry Hogan, the Republican 41% 33% 23% 45% 30% 55% 55% 42% 40% 18% 84% 48% 13% 38% 73% 41% 43% 38% 43% 40% 45% 39% 40% 38% 52% 26% 15% 0% 100% 17% 85% 39% 44% 17% 84% 51% 58% 26% 33% 35% 48% 38% 6% 26%
Mike Scott, the Libertarian 3% 2% * 2% 2% 6% 7% 3% 2% 1% 3% 6% 1% 3% 4% 4% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 2% * 0% 0% * 8% 3% 3% * 8% 4% 4% 1% 3% 2% 3% 3% * 2%
(VOL) Other 1% * 1% 1% * * * 1% * * 1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 0% 0% * 1% 1% * * 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 0% *
(VOL) Would not vote 1% 2% 1% 1% 4% 0% 0% 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% * 2% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 0% 0% * 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% * * * 1% 2% 1% 2%
No opinion/Skipped 4% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 5% 7% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 6% 0% 0% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 2% 3%

Q5. What is your preference for the 
outcome of the U.S. Senate 

elections in November -- a Senate 
controlled by Democrats or a 

Senate controlled by Republicans?

Democrats 58% 62% 77% 55% 73% 44% 46% 54% 62% 85% 11% 48% 92% 63% 20% 61% 54% 63% 53% 53% 53% 64% 59% 70% 49% 72% 81% 96% 19% 92% 1% 61% 54% 90% 3% 48% 34% 80% 69% 68% 50% 58% 98% 76%

Republicans 32% 27% 14% 35% 15% 49% 47% 36% 29% 9% 86% 29% 3% 24% 74% 28% 35% 32% 36% 36% 36% 28% 31% 24% 42% 17% 7% 1% 67% 2% 94% 31% 33% 3% 91% 43% 56% 12% 21% 24% 41% 33% 1% 15%

No opinion/Skipped 10% 10% 9% 10% 13% 7% 7% 10% 9% 7% 3% 23% 5% 13% 6% 11% 11% 6% 11% 11% 11% 8% 10% 6% 8% 11% 12% 3% 14% 6% 5% 8% 13% 7% 6% 9% 9% 8% 10% 8% 9% 9% 1% 9%

Q6. Regardless of your support, 
just your best guess, who do you 

think will win the general election 
for president in November 2024?

Kamala Harris 62% 66% 75% 59% 73% 51% 51% 58% 65% 79% 25% 60% 87% 68% 32% 66% 59% 60% 55% 50% 59% 70% 64% 76% 56% 70% 78% 89% 35% 90% 13% 64% 58% 87% 18% 53% 40% 78% 69% 69% 55% 56% 90% 75%
Donald Trump 27% 22% 14% 30% 12% 39% 39% 31% 23% 11% 67% 22% 6% 20% 58% 23% 28% 31% 33% 37% 29% 21% 25% 16% 34% 17% 9% 3% 53% 3% 77% 27% 27% 4% 72% 35% 48% 13% 20% 22% 33% 32% 4% 17%
Jill Stein * * * 0% 0% 0% 0% * * 0% * * * 0% 0% 0% * 0% 0% 0% 0% * * 0% 0% * * 0% 0% 0% 0% * 0% * 0% * * 0% * 0% 0% * 0% 0%
Chase Oliver * * 1% 0% 0% 0% 0% * 0% 0% * * * * 0% * * 0% * 0% * * 0% * * * * * * 0% * * * 0% 0% 0% 0% 0% * 0% * 0% 0% 0%
Someone else (Please specify): 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
No opinion/Skipped 11% 11% 10% 11% 15% 10% 10% 11% 11% 10% 8% 18% 5% 12% 10% 11% 13% 9% 13% 13% 12% 9% 11% 8% 10% 13% 13% 9% 12% 7% 10% 10% 14% 8% 10% 12% 12% 9% 11% 9% 12% 12% 6% 8%

Q7a. [The economy] Assuming you 
vote for U.S. Senate in November, 
how important will each of these 
issues be in your choice of which 

candidate to support?

**NET More important** 85% 80% 88% 84% 88% 88% 88% 84% 87% 81% 92% 89% 74% 86% 94% 87% 86% 80% 90% 89% 91% 80% 84% 75% 81% 91% 91% 78% 93% 78% 98% 85% 86% 79% 96% 100% 97% 85% 89% 85% 96% 90% 71% 86%
Extremely important 55% 45% 54% 56% 64% 59% 58% 51% 60% 49% 69% 56% 41% 55% 67% 62% 58% 42% 63% 60% 67% 47% 51% 43% 51% 62% 60% 43% 69% 44% 75% 55% 57% 45% 73% 100% 84% 63% 71% 65% 81% 73% 40% 53%
Very important 30% 35% 34% 28% 25% 28% 30% 33% 27% 31% 23% 33% 34% 30% 27% 26% 28% 38% 27% 29% 25% 33% 33% 33% 30% 28% 31% 35% 24% 33% 23% 30% 29% 34% 23% 0% 13% 22% 18% 21% 15% 17% 31% 33%
Somewhat important 12% 15% 12% 14% 10% 9% 10% 14% 11% 17% 6% 9% 22% 12% 5% 10% 12% 17% 8% 8% 7% 17% 12% 23% 16% 7% 7% 18% 6% 19% 1% 13% 11% 18% 2% 0% 3% 13% 9% 12% 4% 9% 26% 11%
**NET Less important** 2% 4% 0% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 0% 2% 3% 3% 1% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 2%
Not too important 2% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 3% * 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 0% * 2% 1% 2% * 1% 2% *
Not important at all 1% 3% * * 0% 1% 0% 1% * 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% * 1% 0% 0% 0% * 1% 1% 0% 0% 1% 2%
No opinion/Skipped * * 0% * * 1% 0% * * * * 0% 0% 1% 0% * 0% * * * 0% * * 0% * * * * * * * * 0% * * 0% * * * * 0% 0% 0% 1%

Q7b. [Immigration] Assuming you 
vote for U.S. Senate in November, 
how important will each of these 
issues be in your choice of which 

candidate to support?

**NET More important** 64% 58% 66% 65% 59% 67% 64% 62% 66% 56% 86% 59% 46% 61% 83% 60% 64% 68% 69% 68% 70% 59% 63% 55% 63% 65% 62% 48% 79% 48% 94% 64% 64% 51% 91% 78% 100% 59% 65% 63% 80% 74% 43% 63%
Extremely important 34% 32% 28% 39% 30% 35% 31% 35% 34% 25% 55% 34% 21% 29% 55% 32% 38% 32% 37% 38% 36% 32% 38% 25% 36% 33% 28% 20% 49% 20% 64% 34% 36% 22% 62% 52% 100% 36% 41% 41% 55% 55% 22% 28%
Very important 29% 26% 37% 26% 28% 32% 33% 27% 32% 31% 31% 25% 25% 32% 28% 28% 27% 36% 31% 29% 33% 27% 25% 30% 27% 32% 34% 28% 30% 28% 30% 30% 28% 29% 29% 26% 0% 23% 24% 22% 25% 18% 22% 35%
Somewhat important 22% 26% 20% 23% 27% 18% 21% 25% 20% 27% 8% 26% 29% 27% 11% 23% 22% 21% 20% 20% 19% 25% 21% 30% 20% 25% 26% 32% 14% 32% 4% 24% 20% 31% 6% 14% 0% 24% 22% 23% 14% 16% 30% 27%
**NET Less important** 13% 15% 14% 12% 11% 14% 15% 13% 13% 16% 6% 14% 25% 10% 5% 16% 12% 10% 11% 11% 10% 16% 16% 16% 16% 9% 10% 19% 7% 19% 2% 12% 15% 17% 4% 7% 0% 16% 12% 13% 5% 9% 26% 9%
Not too important 7% 5% 8% 7% 5% 9% 8% 7% 7% 9% 3% 8% 14% 6% 3% 10% 6% 5% 5% 6% 4% 9% 8% 11% 9% 4% 5% 10% 4% 11% 1% 7% 7% 11% 1% 3% 0% 8% 6% 7% 3% 2% 14% 5%
Not important at all 6% 9% 6% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 3% 6% 11% 5% 3% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 8% 4% 7% 5% 6% 9% 3% 8% 1% 5% 8% 7% 2% 4% 0% 8% 6% 6% 3% 7% 12% 4%
No opinion/Skipped 1% 1% 0% * 3% * 1% * 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% * 1% * 1% 2% 1% * 1% 0% * 1% 2% 1% * 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% * 1% 1% 0% 1%

Q7c. [Abortion] Assuming you 
vote for U.S. Senate in November, 
how important will each of these 
issues be in your choice of which 

candidate to support?

**NET More important** 65% 69% 72% 65% 74% 55% 55% 58% 72% 78% 39% 64% 88% 64% 43% 70% 63% 63% 64% 66% 62% 67% 68% 66% 61% 71% 76% 84% 44% 83% 32% 67% 63% 81% 35% 62% 57% 100% 76% 75% 64% 72% 87% 71%
Extremely important 43% 50% 46% 41% 57% 36% 33% 36% 49% 53% 23% 43% 66% 40% 25% 51% 41% 36% 42% 41% 43% 45% 49% 40% 40% 48% 49% 60% 27% 58% 18% 43% 44% 56% 20% 49% 45% 100% 63% 57% 50% 59% 65% 44%
Very important 22% 18% 27% 25% 17% 20% 22% 21% 23% 26% 16% 21% 22% 24% 18% 19% 22% 28% 22% 25% 19% 22% 19% 26% 21% 23% 27% 25% 17% 24% 14% 24% 19% 26% 15% 13% 12% 0% 13% 18% 13% 14% 22% 27%
Somewhat important 17% 16% 11% 19% 12% 19% 22% 21% 13% 14% 23% 17% 8% 18% 24% 14% 18% 18% 18% 18% 19% 15% 16% 14% 17% 16% 15% 11% 23% 11% 27% 17% 16% 13% 26% 15% 15% 0% 12% 14% 15% 15% 9% 18%
**NET Less important** 16% 16% 15% 14% 11% 22% 19% 19% 14% 6% 36% 17% 4% 15% 32% 16% 17% 16% 15% 13% 18% 17% 16% 19% 20% 11% 7% 3% 31% 5% 38% 15% 19% 5% 36% 21% 27% 0% 10% 10% 19% 10% 4% 9%
Not too important 8% 9% 7% 8% 6% 8% 6% 8% 8% 3% 18% 8% 1% 7% 17% 7% 9% 7% 7% 6% 8% 9% 7% 10% 9% 6% 3% 2% 15% 2% 19% 8% 8% 2% 19% 10% 13% 0% 5% 5% 8% 5% 1% 5%
Not important at all 8% 7% 8% 6% 5% 15% 13% 11% 6% 3% 18% 10% 3% 8% 15% 8% 8% 9% 8% 6% 10% 9% 9% 8% 11% 5% 4% 2% 17% 3% 19% 7% 11% 3% 16% 11% 14% 0% 5% 5% 11% 5% 2% 4%
No opinion/Skipped 2% 0% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 2%

Q7d. [Health care] Assuming you 
vote for U.S. Senate in November, 
how important will each of these 
issues be in your choice of which 

candidate to support?

**NET More important** 80% 83% 89% 80% 88% 70% 72% 71% 88% 88% 60% 84% 89% 81% 68% 80% 81% 80% 84% 84% 84% 77% 80% 74% 73% 90% 94% 90% 71% 89% 63% 81% 78% 90% 62% 82% 79% 92% 100% 88% 84% 89% 89% 86%
Extremely important 50% 44% 56% 48% 68% 48% 48% 42% 57% 57% 32% 54% 57% 52% 38% 58% 50% 40% 56% 54% 58% 45% 48% 41% 42% 63% 66% 59% 41% 59% 33% 49% 53% 57% 35% 65% 60% 73% 100% 66% 68% 70% 56% 57%
Very important 30% 39% 33% 32% 19% 22% 24% 29% 31% 31% 28% 30% 32% 29% 30% 22% 31% 40% 28% 30% 26% 32% 32% 33% 32% 28% 29% 31% 30% 30% 30% 32% 25% 32% 27% 17% 19% 19% 0% 22% 15% 18% 33% 29%
Somewhat important 15% 11% 8% 16% 11% 22% 20% 22% 9% 9% 29% 14% 9% 14% 24% 16% 14% 14% 13% 11% 14% 17% 14% 20% 20% 7% 4% 9% 20% 9% 29% 14% 17% 8% 29% 14% 16% 8% 0% 9% 13% 9% 9% 10%
**NET Less important** 4% 5% 2% 3% 1% 8% 8% 6% 3% 3% 10% 3% 2% 4% 7% 3% 5% 5% 3% 4% 2% 6% 5% 6% 6% 2% 1% 1% 9% 2% 9% 4% 4% 2% 9% 4% 5% 1% 0% 3% 4% 3% 2% 3%
Not too important 3% 4% 1% 2% * 5% 6% 4% 1% 2% 5% 2% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 1% * 1% 5% 1% 5% 2% 3% 1% 5% 2% 4% * 0% 2% 2% 2% 1% 2%
Not important at all 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 5% * 1% 1% 4% 2% 1% 3% 1% 2% * 2% 1% 3% 2% 1% 1% * 3% 1% 4% 2% 1% * 4% 2% 2% * 0% 1% 2% 1% * 1%
No opinion/Skipped * 1% 1% 1% 0% 0% 0% * 1% 1% 1% 0% * * 1% * * 1% * * * 1% 1% * 1% * * 1% * * 0% 1% 0% * 1% * * 0% 0% * * 0% * 1%

Q7e. [Protecting American 
democracy] Assuming you vote for 

U.S. Senate in November, how 
important will each of these issues 

be in your choice of which 
candidate to support?

**NET More important** 86% 89% 88% 84% 89% 83% 85% 86% 86% 91% 77% 83% 93% 85% 79% 84% 84% 91% 85% 82% 88% 87% 85% 88% 83% 89% 90% 92% 81% 92% 76% 86% 84% 92% 77% 87% 83% 93% 92% 100% 88% 87% 95% 88%
Extremely important 61% 63% 61% 60% 61% 60% 59% 58% 63% 67% 47% 62% 66% 62% 53% 60% 62% 60% 59% 56% 61% 63% 65% 61% 59% 64% 64% 71% 52% 70% 47% 62% 58% 69% 50% 71% 72% 80% 80% 100% 75% 75% 69% 66%
Very important 25% 26% 27% 24% 27% 23% 26% 28% 22% 25% 30% 21% 26% 23% 26% 24% 22% 31% 27% 27% 26% 23% 20% 27% 25% 25% 26% 21% 29% 22% 29% 24% 26% 23% 27% 16% 11% 13% 13% 0% 13% 12% 27% 22%
Somewhat important 8% 5% 9% 9% 6% 10% 9% 9% 8% 6% 13% 10% 4% 9% 12% 10% 8% 6% 9% 12% 6% 7% 9% 5% 10% 6% 6% 6% 10% 6% 13% 8% 9% 5% 13% 7% 9% 4% 3% 0% 6% 6% 3% 8%
**NET Less important** 4% 5% 2% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 2% 8% 4% 2% 4% 7% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 5% 3% 3% 2% 6% 1% 7% 4% 5% 2% 7% 5% 5% 1% 3% 0% 3% 4% 1% 3%
Not too important 2% 2% 2% 2% * 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 1% * 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% * 3% * 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% * 1% 0% 2% 1% * 1%
Not important at all 2% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 1% 2% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 3% 1% 2%
No opinion/Skipped 2% 2% * 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 0% 2% 3% 1% 1%

Q7f. [Crime and safety] Assuming 
you vote for U.S. Senate in 

November, how important will 
each of these issues be in your 
choice of which candidate to 

support?

**NET More important** 79% 70% 88% 76% 82% 83% 82% 77% 82% 75% 89% 78% 64% 82% 88% 76% 79% 83% 86% 85% 87% 71% 73% 68% 75% 84% 85% 71% 88% 71% 93% 81% 75% 73% 91% 92% 93% 78% 85% 81% 100% 80% 63% 82%
Extremely important 48% 37% 54% 49% 60% 46% 43% 43% 53% 45% 57% 46% 34% 48% 58% 49% 51% 42% 56% 51% 62% 40% 43% 36% 41% 58% 58% 40% 57% 40% 63% 48% 48% 41% 65% 70% 77% 56% 65% 60% 100% 64% 34% 50%
Very important 31% 34% 34% 26% 22% 38% 39% 33% 29% 30% 32% 31% 30% 34% 30% 27% 28% 42% 30% 34% 26% 31% 30% 32% 34% 26% 27% 31% 31% 31% 30% 32% 27% 32% 26% 22% 16% 22% 20% 22% 0% 16% 29% 32%
Somewhat important 16% 21% 12% 19% 12% 12% 13% 17% 14% 19% 7% 18% 25% 15% 9% 17% 16% 12% 11% 12% 10% 21% 18% 24% 18% 13% 13% 21% 9% 21% 6% 14% 19% 21% 7% 7% 7% 17% 12% 14% 0% 16% 25% 15%
**NET Less important** 5% 8% 1% 5% 6% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 4% 10% 3% 3% 6% 5% 4% 2% 3% 2% 8% 8% 7% 7% 2% 2% 7% 3% 7% 1% 4% 6% 6% 2% 1% 1% 6% 3% 5% 0% 4% 12% 2%
Not too important 3% 5% 0% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 2% 2% 8% 1% 2% 4% 4% 2% 1% 1% 1% 6% 6% 5% 5% 1% 1% 5% 2% 5% 1% 3% 5% 4% 2% 1% * 4% 2% 4% 0% 3% 11% 1%
Not important at all 2% 4% 1% 1% 2% 1% * 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 2% * * * 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
No opinion/Skipped * 0% 0% * 1% * * * * * 0% * * * 0% * * * * * * * 1% 0% * * * 1% 0% * 0% * 0% * 0% * * * * * 0% * * 1%

Q7g. [U.S. policy on the Israel-
Gaza war] Assuming you vote for 

U.S. Senate in November, how 
important will each of these issues 

be in your choice of which 
candidate to support?

**NET Important** 58% 64% 60% 58% 52% 55% 54% 53% 62% 60% 59% 53% 61% 54% 59% 57% 55% 65% 59% 56% 62% 57% 60% 54% 57% 60% 60% 59% 57% 58% 60% 61% 53% 58% 60% 62% 68% 65% 63% 64% 65% 100% 64% 55%
Extremely important 29% 35% 24% 29% 35% 26% 21% 24% 32% 33% 26% 25% 32% 24% 30% 32% 28% 27% 32% 31% 33% 26% 32% 20% 27% 32% 32% 29% 27% 27% 32% 31% 26% 27% 34% 38% 47% 40% 41% 36% 39% 100% 34% 29%
Very important 29% 29% 36% 29% 18% 29% 33% 29% 30% 27% 33% 29% 29% 30% 30% 25% 28% 38% 27% 25% 29% 31% 28% 34% 30% 27% 28% 30% 30% 30% 28% 30% 27% 31% 27% 24% 21% 25% 22% 27% 26% 0% 30% 26%
Somewhat important 26% 20% 24% 25% 32% 32% 32% 28% 26% 27% 23% 28% 26% 29% 26% 25% 30% 22% 24% 25% 22% 29% 25% 33% 27% 25% 25% 27% 25% 28% 25% 25% 29% 27% 22% 24% 22% 25% 26% 24% 22% 0% 25% 31%
**NET Less important** 13% 15% 12% 14% 14% 12% 13% 17% 10% 10% 16% 18% 12% 15% 13% 16% 13% 9% 15% 15% 14% 12% 13% 11% 15% 12% 12% 12% 15% 12% 13% 12% 17% 13% 15% 12% 10% 8% 9% 11% 12% 0% 11% 11%
Not too important 8% 7% 7% 8% 9% 7% 8% 8% 8% 7% 8% 9% 9% 8% 6% 9% 8% 5% 8% 10% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 8% 7% 7% 9% 8% 8% 6% 5% 5% 5% 7% 6% 0% 8% 7%
Not important at all 6% 8% 5% 6% 5% 5% 5% 10% 2% 3% 8% 9% 3% 7% 7% 7% 5% 4% 6% 5% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 4% 8% 4% 7% 5% 7% 5% 7% 5% 5% 3% 4% 4% 5% 0% 3% 4%
No opinion/Skipped 2% 1% 4% 3% 1% * 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 0% * 3%

Q8a. [The economy] Which 
candidate do you think would do a 

better job handling each of the 
following, (Alsobrooks), (Hogan) 

or neither?

Alsobrooks 38% 43% 59% 33% 46% 25% 26% 36% 39% 59% 7% 23% 66% 37% 13% 37% 35% 45% 35% 35% 36% 41% 39% 42% 29% 51% 60% 73% 2% 59% 2% 40% 34% 59% 2% 30% 24% 54% 48% 48% 34% 42% 73% 50%
Hogan 42% 35% 28% 48% 30% 54% 51% 46% 40% 24% 73% 52% 17% 43% 69% 41% 44% 41% 43% 42% 43% 42% 44% 41% 54% 27% 18% 14% 82% 24% 78% 41% 46% 24% 76% 50% 57% 30% 34% 35% 47% 42% 12% 34%
Neither 8% 7% 8% 9% 13% 8% 7% 9% 8% 8% 11% 7% 7% 8% 10% 8% 8% 10% 9% 9% 10% 7% 6% 8% 8% 9% 8% 5% 7% 5% 13% 9% 8% 5% 14% 9% 11% 5% 7% 6% 8% 7% 7% 8%
No opinion/Skipped 11% 15% 6% 10% 12% 13% 16% 9% 13% 9% 10% 17% 10% 12% 8% 14% 13% 4% 12% 14% 11% 10% 11% 9% 10% 13% 13% 8% 9% 12% 7% 11% 12% 11% 7% 11% 7% 11% 11% 11% 11% 10% 7% 8%

Q8b. [Immigration] Which 
candidate do you think would do a 

better job handling each of the 
following, (Alsobrooks), (Hogan) 

or neither?

Alsobrooks 39% 46% 59% 35% 43% 26% 24% 38% 40% 60% 7% 25% 66% 41% 10% 38% 35% 47% 36% 35% 37% 43% 40% 46% 31% 50% 59% 73% 4% 61% 1% 41% 35% 62% 3% 31% 25% 55% 48% 47% 35% 42% 72% 53%
Hogan 34% 29% 20% 40% 25% 42% 42% 37% 32% 17% 68% 39% 12% 33% 62% 33% 36% 34% 35% 36% 35% 33% 35% 31% 42% 23% 16% 7% 71% 16% 72% 34% 34% 16% 71% 41% 53% 23% 27% 29% 42% 33% 8% 25%
Neither 13% 8% 13% 12% 15% 19% 19% 15% 12% 12% 14% 15% 11% 11% 19% 13% 14% 12% 15% 13% 16% 11% 12% 11% 14% 12% 12% 10% 12% 10% 20% 12% 15% 9% 18% 13% 15% 8% 11% 11% 11% 13% 12% 12%
No opinion/Skipped 13% 17% 9% 13% 17% 13% 15% 10% 16% 11% 11% 21% 11% 15% 9% 16% 15% 7% 14% 16% 12% 13% 13% 12% 12% 15% 14% 10% 13% 14% 8% 12% 16% 13% 9% 14% 7% 14% 14% 13% 12% 12% 9% 10%

Q8c. [Abortion] Which candidate 
do you think would do a better job 

handling each of the following, 
(Alsobrooks), (Hogan) or neither?

Alsobrooks 53% 60% 70% 52% 58% 38% 40% 52% 54% 75% 18% 42% 79% 58% 21% 55% 50% 57% 49% 47% 51% 58% 54% 62% 48% 61% 70% 90% 14% 79% 10% 53% 54% 78% 10% 44% 35% 70% 61% 63% 46% 53% 86% 68%
Hogan 24% 18% 17% 26% 16% 32% 28% 26% 22% 12% 47% 27% 7% 18% 49% 20% 25% 26% 25% 25% 25% 22% 28% 16% 28% 18% 11% 3% 52% 8% 53% 24% 23% 8% 54% 30% 41% 17% 21% 21% 31% 30% 6% 16%
Neither 11% 11% 10% 11% 12% 14% 14% 12% 11% 6% 23% 12% 7% 10% 19% 10% 12% 12% 13% 12% 13% 10% 7% 13% 13% 9% 7% 3% 17% 5% 24% 12% 11% 5% 22% 13% 14% 5% 7% 8% 11% 8% 4% 8%
No opinion/Skipped 11% 11% 4% 11% 14% 15% 17% 10% 12% 7% 13% 19% 6% 14% 11% 15% 13% 4% 13% 16% 10% 9% 10% 8% 11% 13% 13% 4% 17% 8% 13% 11% 12% 8% 13% 13% 9% 8% 10% 9% 12% 9% 4% 7%

Q8d. [Health care] Which 
candidate do you think would do a 

better job handling each of the 
following, (Alsobrooks), (Hogan) 

or neither?

Alsobrooks 48% 56% 65% 43% 56% 37% 39% 49% 47% 69% 10% 41% 75% 52% 17% 48% 46% 52% 44% 43% 46% 53% 47% 58% 39% 61% 70% 86% 7% 73% 5% 50% 45% 73% 6% 37% 29% 63% 57% 57% 41% 48% 81% 62%
Hogan 31% 23% 22% 37% 19% 38% 36% 32% 30% 15% 60% 37% 12% 26% 58% 27% 33% 34% 33% 30% 36% 28% 34% 22% 38% 21% 13% 5% 66% 13% 66% 30% 32% 13% 67% 40% 50% 21% 26% 28% 39% 32% 8% 21%
Neither 10% 7% 7% 9% 12% 14% 15% 9% 11% 7% 17% 9% 8% 7% 16% 11% 11% 6% 10% 12% 9% 9% 9% 10% 11% 8% 7% 5% 11% 5% 18% 9% 12% 5% 16% 11% 13% 6% 7% 6% 9% 9% 8% 6%
No opinion/Skipped 11% 14% 6% 11% 14% 11% 10% 10% 12% 10% 13% 13% 6% 14% 8% 14% 10% 8% 12% 15% 9% 10% 10% 10% 12% 10% 10% 4% 15% 9% 11% 11% 11% 9% 11% 12% 8% 10% 10% 9% 11% 11% 3% 11%

Q8e. [Protecting American 
democracy] Which candidate do 
you think would do a better job 
handling each of the following, 

(Alsobrooks), (Hogan) or neither?

Alsobrooks 44% 53% 62% 41% 50% 30% 32% 42% 47% 66% 8% 32% 74% 46% 13% 45% 42% 49% 39% 37% 41% 50% 48% 53% 36% 57% 66% 84% 4% 70% 2% 46% 42% 69% 2% 35% 27% 61% 53% 54% 37% 45% 82% 55%
Hogan 35% 25% 22% 36% 25% 53% 53% 38% 33% 18% 66% 40% 12% 32% 63% 32% 36% 38% 39% 41% 37% 30% 34% 27% 44% 23% 14% 6% 74% 15% 73% 36% 33% 15% 74% 42% 52% 22% 29% 30% 42% 36% 7% 28%
Neither 10% 8% 9% 12% 12% 6% 5% 11% 9% 8% 14% 8% 7% 8% 15% 11% 9% 9% 9% 8% 10% 10% 8% 12% 10% 9% 9% 6% 10% 6% 15% 8% 14% 6% 13% 11% 12% 8% 8% 6% 10% 8% 6% 9%
No opinion/Skipped 11% 14% 6% 11% 14% 11% 11% 10% 12% 7% 12% 19% 7% 14% 10% 12% 14% 4% 12% 14% 11% 10% 10% 9% 10% 12% 12% 5% 13% 9% 10% 10% 12% 9% 11% 12% 10% 9% 11% 9% 11% 11% 4% 8%

Q8f. [Crime and safety] Which 
candidate do you think would do a 

better job handling each of the 
following, (Alsobrooks), (Hogan) 

or neither?

Alsobrooks 39% 41% 63% 35% 47% 25% 23% 37% 39% 59% 5% 28% 64% 41% 11% 40% 35% 45% 38% 36% 39% 40% 39% 41% 28% 55% 64% 73% 2% 60% 2% 41% 34% 61% 2% 33% 24% 54% 49% 48% 35% 44% 70% 52%
Hogan 39% 34% 22% 43% 29% 53% 51% 44% 36% 22% 74% 43% 14% 37% 70% 37% 42% 40% 40% 39% 41% 39% 41% 37% 50% 25% 15% 8% 80% 19% 80% 39% 41% 19% 80% 45% 57% 25% 30% 33% 46% 37% 11% 31%
Neither 10% 10% 13% 10% 13% 8% 9% 10% 11% 10% 11% 10% 11% 9% 11% 9% 10% 12% 10% 12% 9% 10% 8% 12% 11% 9% 9% 9% 8% 9% 11% 9% 12% 9% 11% 10% 12% 9% 9% 8% 8% 7% 10% 10%
No opinion/Skipped 12% 15% 2% 12% 10% 14% 18% 9% 14% 9% 10% 18% 11% 13% 8% 14% 14% 4% 12% 13% 11% 11% 13% 10% 12% 11% 11% 10% 10% 12% 7% 11% 13% 11% 7% 11% 6% 12% 11% 11% 11% 11% 9% 7%

Q8g. [U.S. policy on the Israel-
Gaza war] Which candidate do you 

think would do a better job 
handling each of the following, 

(Alsobrooks), (Hogan) or neither?

Alsobrooks 35% 42% 50% 30% 40% 25% 25% 32% 37% 52% 7% 24% 57% 37% 11% 36% 30% 41% 30% 27% 33% 39% 37% 41% 27% 46% 55% 63% 5% 54% 3% 36% 32% 54% 4% 27% 24% 49% 42% 42% 30% 39% 63% 44%
Hogan 32% 27% 23% 34% 25% 41% 39% 35% 29% 19% 57% 37% 13% 28% 58% 30% 32% 34% 33% 32% 34% 31% 36% 26% 39% 22% 13% 10% 62% 16% 65% 33% 30% 17% 63% 37% 48% 21% 25% 28% 38% 36% 11% 25%
Neither 16% 10% 15% 18% 12% 18% 18% 17% 14% 14% 20% 15% 14% 15% 20% 14% 18% 14% 17% 19% 15% 15% 10% 20% 17% 15% 14% 13% 15% 13% 20% 14% 18% 13% 19% 17% 16% 12% 14% 13% 15% 11% 14% 15%
No opinion/Skipped 18% 21% 13% 18% 23% 16% 17% 15% 19% 15% 17% 24% 16% 21% 12% 21% 20% 10% 20% 22% 17% 15% 17% 14% 18% 18% 18% 14% 18% 18% 11% 17% 20% 16% 13% 19% 12% 18% 19% 16% 17% 14% 12% 15%

Q9a. [Donald Trump] Please tell 
me if your general impression of 

each is favorable or unfavorable, or 
if you don’t really have an opinion.

Favorable 29% 21% 15% 32% 10% 46% 46% 33% 25% 9% 77% 24% 4% 20% 68% 24% 31% 31% 34% 36% 32% 23% 28% 18% 37% 17% 8% 1% 59% 1% 89% 29% 28% 2% 86% 39% 54% 13% 20% 24% 39% 34% 2% 15%

Unfavorable 62% 69% 75% 60% 72% 49% 47% 57% 66% 82% 16% 66% 92% 70% 23% 65% 59% 63% 55% 54% 55% 70% 63% 78% 58% 68% 74% 91% 33% 93% 4% 63% 61% 90% 8% 50% 37% 81% 70% 70% 51% 56% 94% 74%

No opinion/Skipped 9% 10% 10% 9% 18% 5% 6% 9% 9% 10% 6% 10% 5% 10% 9% 10% 10% 5% 11% 10% 12% 7% 9% 4% 5% 15% 18% 8% 9% 6% 6% 8% 11% 8% 5% 11% 8% 7% 10% 7% 10% 10% 4% 11%

Q9b. [Kamala Harris] Please tell 
me if your general impression of 

each is favorable or unfavorable, or 
if you don’t really have an opinion.

Favorable 59% 66% 76% 55% 70% 44% 45% 53% 64% 81% 14% 54% 88% 67% 20% 60% 55% 62% 53% 52% 54% 65% 59% 70% 51% 70% 78% 94% 22% 93% 1% 61% 54% 91% 5% 48% 36% 79% 68% 69% 50% 55% 93% 73%

Unfavorable 32% 23% 15% 35% 26% 49% 48% 38% 27% 12% 80% 30% 7% 23% 71% 30% 37% 29% 36% 36% 36% 29% 35% 22% 42% 19% 11% 2% 64% 2% 90% 31% 36% 4% 85% 43% 57% 15% 23% 25% 41% 39% 5% 17%

No opinion/Skipped 9% 11% 9% 10% 4% 7% 7% 8% 10% 7% 6% 16% 5% 10% 9% 10% 8% 9% 11% 11% 10% 7% 6% 7% 8% 11% 11% 4% 14% 4% 9% 8% 10% 5% 10% 9% 7% 6% 8% 6% 9% 6% 2% 9%

Q9c. [Larry Hogan] Please tell me 
if your general impression of each 
is favorable or unfavorable, or if 
you don’t really have an opinion.

Favorable 53% 46% 45% 57% 44% 60% 61% 55% 52% 39% 75% 61% 32% 58% 72% 51% 55% 54% 50% 49% 52% 56% 56% 56% 61% 41% 34% 32% 86% 43% 75% 53% 53% 41% 77% 55% 59% 43% 46% 49% 56% 46% 27% 50%

Unfavorable 27% 29% 34% 24% 41% 20% 18% 23% 29% 37% 12% 20% 45% 23% 13% 25% 28% 29% 26% 28% 24% 28% 27% 29% 24% 31% 35% 44% 4% 36% 12% 26% 28% 36% 11% 23% 23% 33% 32% 30% 22% 31% 49% 28%

No opinion/Skipped 20% 25% 21% 19% 15% 20% 20% 21% 19% 24% 13% 19% 23% 19% 16% 25% 18% 17% 24% 23% 24% 16% 17% 16% 14% 28% 31% 24% 10% 21% 13% 20% 19% 23% 12% 22% 19% 23% 22% 21% 22% 23% 24% 21%

Q9d. [Angela Alsobrooks] Please 
tell me if your general impression 

of each is favorable or unfavorable, 
or if you don’t really have an 

opinion.

Favorable 50% 57% 68% 46% 55% 37% 39% 47% 53% 72% 11% 39% 76% 57% 17% 47% 48% 57% 45% 42% 48% 55% 53% 58% 40% 63% 73% 88% 11% 76% 5% 52% 46% 75% 8% 42% 31% 66% 60% 59% 44% 49% 84% 66%

Unfavorable 22% 17% 16% 25% 14% 27% 23% 24% 20% 9% 51% 20% 4% 19% 44% 19% 25% 20% 24% 26% 22% 20% 22% 18% 28% 13% 9% 1% 45% 6% 54% 21% 22% 6% 53% 27% 38% 11% 15% 17% 29% 25% 4% 14%

No opinion/Skipped 28% 27% 16% 29% 31% 36% 38% 30% 27% 19% 38% 41% 20% 24% 39% 33% 27% 23% 31% 32% 30% 25% 25% 25% 32% 24% 18% 11% 44% 19% 41% 27% 32% 20% 39% 31% 32% 23% 25% 23% 27% 27% 12% 21%

Q9e. [Chris Van Hollen] Please tell 
me if your general impression of 

each is favorable or unfavorable, or 
if you don’t really have an opinion.

Favorable 33% 49% 34% 31% 31% 23% 23% 35% 31% 44% 11% 28% 47% 37% 14% 26% 29% 47% 27% 27% 27% 39% 33% 45% 32% 33% 34% 52% 13% 47% 9% 36% 26% 48% 8% 24% 23% 42% 36% 41% 24% 34% 51% 42%

Unfavorable 18% 16% 14% 19% 23% 18% 17% 20% 16% 13% 32% 15% 8% 16% 32% 14% 18% 23% 16% 13% 18% 21% 21% 20% 21% 13% 11% 8% 30% 9% 34% 18% 17% 9% 33% 21% 29% 13% 14% 17% 24% 21% 8% 16%

No opinion/Skipped 50% 35% 52% 50% 45% 60% 60% 45% 54% 43% 57% 57% 46% 47% 54% 60% 53% 29% 58% 60% 55% 41% 47% 35% 46% 54% 55% 41% 57% 43% 57% 46% 57% 42% 58% 55% 48% 45% 49% 42% 52% 46% 41% 42%

Q10a. [Larry Hogan's] Would you 
describe [ITEM]’s political views 
as: very conservative, somewhat 
conservative, middle of the road, 
somewhat liberal or very liberal?

**NET Conservative** 49% 51% 46% 51% 46% 48% 47% 49% 49% 56% 38% 46% 64% 44% 44% 50% 49% 48% 48% 48% 47% 51% 52% 50% 51% 47% 49% 63% 37% 58% 35% 49% 49% 57% 36% 43% 38% 57% 53% 54% 44% 50% 69% 49%
Very conservative 14% 10% 17% 14% 17% 11% 13% 14% 13% 16% 8% 14% 18% 12% 10% 13% 15% 11% 17% 19% 15% 10% 10% 9% 10% 18% 20% 19% 8% 17% 8% 12% 16% 16% 8% 12% 10% 18% 18% 16% 13% 13% 17% 15%
Somewhat conservative 36% 42% 29% 36% 30% 37% 34% 35% 36% 40% 30% 33% 46% 32% 33% 37% 34% 37% 30% 29% 32% 41% 42% 41% 41% 29% 28% 44% 28% 41% 27% 37% 33% 41% 28% 31% 28% 40% 35% 38% 31% 37% 52% 34%
Middle-of-the-road 35% 37% 37% 34% 28% 35% 33% 37% 33% 28% 45% 39% 23% 42% 39% 36% 32% 37% 32% 32% 32% 38% 36% 41% 37% 32% 28% 23% 51% 30% 46% 35% 34% 29% 45% 35% 42% 28% 29% 30% 34% 30% 19% 37%
**NET Liberal** 9% 5% 5% 11% 12% 10% 13% 9% 9% 8% 11% 9% 7% 8% 12% 7% 11% 9% 11% 9% 13% 7% 8% 7% 8% 10% 9% 7% 7% 6% 14% 9% 9% 7% 15% 12% 14% 7% 9% 9% 13% 11% 7% 9%
Somewhat liberal 6% 3% 3% 7% 7% 8% 10% 7% 6% 5% 8% 6% 4% 6% 7% 4% 7% 7% 8% 6% 11% 3% 4% 3% 5% 7% 6% 4% 6% 4% 10% 6% 6% 4% 10% 9% 9% 4% 6% 6% 9% 7% 4% 6%
Very liberal 3% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3%
No opinion/Skipped 7% 7% 12% 4% 14% 6% 7% 5% 8% 8% 6% 6% 5% 6% 6% 7% 8% 5% 10% 11% 9% 4% 4% 3% 4% 12% 14% 6% 5% 6% 5% 7% 8% 7% 4% 9% 6% 8% 9% 7% 9% 9% 5% 6%

Q10b. [Angela Alsobrooks's Would 
you describe [ITEM]’s political 

views as: very conservative, 
somewhat conservative, middle of 
the road, somewhat liberal or very 

liberal?

**NET Conservative** 8% 3% 12% 9% 17% 6% 8% 8% 9% 11% 5% 7% 6% 8% 11% 7% 9% 9% 13% 12% 13% 4% 4% 4% 4% 15% 17% 12% 4% 11% 4% 10% 6% 10% 5% 10% 7% 10% 12% 10% 12% 7% 7% 14%
Very conservative 3% 1% 5% 3% 10% 1% 1% 2% 4% 5% 1% 1% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 5% 5% 1% 1% 1% 1% 6% 8% 5% 1% 4% 1% 4% 2% 4% 1% 4% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 6%
Somewhat conservative 5% 2% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 4% 6% 4% 6% 3% 6% 7% 4% 7% 5% 7% 7% 8% 3% 2% 3% 3% 9% 9% 7% 3% 6% 3% 6% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 7% 6% 7% 3% 3% 8%
Middle-of-the-road 17% 17% 27% 15% 17% 15% 13% 15% 19% 23% 6% 14% 17% 24% 9% 15% 17% 21% 18% 19% 17% 16% 18% 14% 14% 22% 23% 24% 9% 22% 8% 17% 17% 23% 7% 15% 14% 20% 19% 19% 16% 19% 16% 30%
**NET Liberal** 57% 66% 49% 59% 51% 55% 55% 62% 53% 53% 69% 54% 65% 52% 61% 57% 57% 57% 49% 48% 49% 67% 60% 75% 65% 46% 44% 57% 62% 55% 66% 56% 60% 55% 67% 55% 57% 55% 53% 56% 55% 54% 67% 46%
Somewhat liberal 33% 44% 30% 33% 25% 30% 29% 34% 32% 38% 24% 30% 49% 31% 22% 33% 31% 34% 26% 24% 28% 40% 38% 42% 36% 28% 29% 46% 20% 42% 19% 33% 33% 41% 19% 26% 22% 37% 33% 37% 25% 28% 52% 31%
Very liberal 24% 22% 19% 27% 26% 25% 25% 28% 21% 15% 45% 24% 15% 21% 39% 24% 26% 23% 22% 24% 21% 27% 22% 32% 29% 18% 16% 11% 42% 13% 46% 23% 27% 14% 48% 29% 35% 18% 20% 20% 30% 26% 15% 15%
No opinion/Skipped 17% 14% 13% 16% 15% 24% 25% 15% 19% 13% 20% 25% 12% 16% 18% 21% 17% 13% 21% 21% 21% 13% 18% 7% 17% 17% 16% 7% 25% 12% 23% 17% 17% 12% 21% 20% 21% 15% 17% 15% 17% 21% 10% 10%

Q11. If Hogan is elected as a U.S. 
Senator, do you think he will 

support the policies of Republican 
leaders on most major issues or will 
he act independently of Republican 

leaders?

Support the policies of Republican 
leaders 46% 47% 50% 45% 39% 47% 47% 47% 45% 53% 39% 37% 62% 40% 39% 43% 46% 50% 44% 45% 43% 48% 52% 45% 45% 47% 51% 62% 31% 52% 38% 47% 45% 51% 38% 41% 40% 54% 49% 51% 43% 51% 66% 48%

Act independently of Republican 
leaders 43% 43% 39% 46% 37% 42% 43% 42% 43% 33% 54% 53% 28% 50% 53% 39% 45% 44% 42% 41% 42% 43% 40% 47% 45% 39% 33% 26% 61% 36% 55% 43% 42% 36% 56% 47% 51% 35% 38% 40% 45% 36% 23% 42%

No opinion/Skipped 11% 10% 11% 9% 24% 12% 10% 11% 12% 14% 7% 10% 10% 10% 7% 18% 9% 6% 14% 13% 15% 8% 9% 8% 9% 14% 16% 12% 8% 11% 6% 11% 13% 12% 7% 12% 9% 11% 13% 10% 12% 14% 10% 10%

Q12. If Hogan is elected, do you 
think he will mainly support 

abortion rights, mainly support 
restrictions on abortion, or are you 
not sure how he will handle this 

issue?

Mainly support abortion rights 20% 21% 14% 22% 20% 20% 18% 20% 21% 16% 28% 22% 14% 22% 25% 22% 21% 16% 20% 16% 23% 21% 18% 25% 23% 16% 13% 10% 33% 17% 29% 20% 21% 16% 27% 22% 27% 15% 17% 18% 23% 19% 12% 20%
Mainly support restrictions on 
abortion 29% 28% 30% 31% 32% 24% 21% 29% 29% 35% 20% 25% 45% 26% 20% 28% 31% 28% 25% 25% 26% 33% 33% 33% 28% 30% 30% 42% 15% 35% 19% 28% 31% 36% 17% 26% 26% 38% 33% 33% 24% 33% 49% 27%
Not sure how he will handle this 
issue 47% 47% 53% 43% 41% 52% 57% 48% 45% 46% 47% 48% 39% 48% 53% 44% 45% 55% 51% 55% 46% 43% 46% 40% 45% 50% 52% 45% 47% 44% 48% 48% 45% 44% 52% 46% 44% 43% 46% 46% 49% 43% 36% 53%
No opinion/Skipped 4% 4% 2% 4% 7% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 5% 3% 3% 3% 6% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 3% *

Q13. On another subject, Do you 
approve or disapprove of the way 
Wes Moore is handling his job as 
governor of Maryland? Do you 
approve/disapprove strongly or 

somewhat?

**NET Approve** 60% 69% 71% 59% 71% 44% 45% 58% 62% 78% 22% 59% 78% 69% 30% 56% 58% 68% 57% 57% 57% 63% 60% 67% 55% 68% 78% 86% 35% 83% 19% 62% 57% 82% 20% 52% 40% 72% 66% 66% 51% 55% 83% 74%
Approve strongly 34% 40% 52% 28% 43% 25% 27% 31% 37% 50% 4% 29% 52% 39% 11% 32% 33% 40% 32% 31% 33% 37% 36% 38% 27% 45% 54% 58% 10% 52% 4% 36% 31% 52% 5% 29% 23% 47% 43% 43% 31% 34% 56% 47%
Approve somewhat 26% 29% 19% 31% 28% 19% 18% 27% 25% 27% 18% 31% 27% 30% 19% 24% 26% 28% 25% 26% 24% 27% 25% 29% 28% 22% 24% 28% 25% 31% 15% 26% 26% 30% 15% 22% 17% 25% 23% 24% 20% 21% 27% 27%
**NET Disapprove** 28% 13% 20% 30% 22% 42% 41% 31% 25% 12% 64% 27% 10% 21% 57% 28% 30% 24% 30% 29% 32% 25% 27% 24% 33% 21% 13% 6% 52% 8% 66% 27% 30% 9% 66% 37% 50% 16% 21% 25% 38% 29% 8% 16%
Disapprove somewhat 15% 8% 15% 15% 12% 20% 20% 16% 13% 7% 31% 15% 7% 13% 25% 18% 15% 10% 14% 11% 17% 15% 14% 17% 15% 14% 8% 5% 26% 7% 29% 13% 18% 8% 28% 19% 22% 9% 12% 13% 20% 13% 6% 8%
Disapprove strongly 13% 5% 5% 16% 10% 22% 21% 15% 12% 5% 32% 12% 2% 8% 33% 10% 16% 14% 16% 17% 15% 10% 13% 7% 18% 7% 5% 1% 26% 1% 37% 14% 12% 1% 38% 18% 27% 7% 10% 12% 18% 17% 2% 8%
No opinion/Skipped 12% 17% 9% 11% 7% 14% 14% 11% 13% 10% 15% 13% 12% 10% 13% 15% 12% 8% 13% 15% 11% 11% 13% 9% 12% 12% 9% 8% 14% 9% 14% 12% 13% 10% 13% 11% 10% 12% 12% 9% 12% 16% 8% 10%

Q14. How would you rate 
Governor Moore's response to 

the collapse of the Key Bridge in 
Baltimore in March?

**NET Positive** 77% 79% 83% 78% 76% 70% 71% 76% 78% 86% 58% 75% 89% 82% 61% 73% 77% 83% 74% 74% 74% 81% 78% 85% 77% 78% 84% 91% 64% 90% 56% 79% 73% 90% 58% 71% 67% 83% 77% 80% 71% 75% 92% 85%
Excellent 41% 42% 51% 41% 52% 29% 30% 37% 44% 55% 15% 35% 59% 44% 20% 37% 39% 49% 37% 37% 38% 44% 42% 47% 36% 47% 54% 62% 20% 57% 14% 42% 38% 56% 14% 37% 30% 52% 48% 49% 37% 39% 64% 50%
Good 36% 37% 32% 38% 24% 41% 42% 39% 34% 32% 43% 40% 30% 38% 41% 36% 38% 34% 36% 37% 36% 37% 36% 38% 40% 31% 29% 29% 44% 33% 42% 37% 36% 33% 44% 35% 37% 31% 30% 31% 34% 36% 28% 35%
**NET Negative** 15% 9% 14% 14% 16% 22% 20% 18% 13% 8% 31% 15% 7% 12% 29% 18% 14% 13% 18% 19% 18% 12% 14% 9% 16% 15% 11% 4% 24% 5% 34% 14% 18% 5% 33% 20% 24% 9% 15% 14% 21% 16% 5% 11%
Not so good 9% 6% 9% 8% 7% 11% 9% 12% 5% 5% 18% 7% 3% 8% 15% 10% 8% 8% 11% 10% 11% 6% 8% 5% 9% 8% 7% 3% 13% 4% 18% 7% 12% 3% 17% 10% 12% 5% 8% 8% 11% 8% 3% 7%
Poor 7% 3% 5% 6% 8% 11% 11% 6% 7% 3% 13% 8% 4% 4% 14% 8% 7% 5% 8% 8% 7% 6% 6% 5% 7% 7% 4% 1% 12% 2% 16% 7% 6% 2% 17% 10% 13% 4% 6% 6% 10% 8% 3% 4%
No opinion/Skipped 8% 11% 3% 7% 8% 8% 9% 5% 9% 6% 10% 9% 3% 6% 10% 9% 9% 4% 8% 8% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 6% 4% 11% 5% 10% 7% 9% 5% 9% 9% 9% 7% 8% 6% 9% 8% 3% 4%

Q15. As you may know, Governor 
Moore wrote in a 2006 White 

House fellowship application that 
he received a Bronze Star...Do you 

think Moore (made an honest 
mistake) or (tried to take credit for 
an accomplishment he didn't earn)?

Made an honest mistake 34% 41% 48% 30% 36% 23% 24% 33% 35% 47% 12% 26% 47% 37% 18% 28% 31% 46% 31% 27% 35% 36% 33% 39% 28% 41% 47% 53% 14% 47% 10% 38% 24% 48% 11% 25% 22% 41% 38% 38% 27% 33% 54% 44%

Tried to take credit for an accomplishment he didnt earn46% 38% 37% 50% 37% 57% 52% 51% 43% 33% 72% 51% 30% 42% 73% 45% 51% 41% 49% 54% 45% 44% 47% 40% 52% 39% 35% 25% 69% 29% 79% 45% 48% 30% 75% 55% 63% 36% 40% 42% 53% 46% 24% 41%

No opinion/Skipped 20% 20% 15% 20% 28% 20% 24% 17% 22% 21% 16% 23% 23% 21% 9% 27% 18% 13% 20% 19% 20% 20% 20% 21% 20% 20% 18% 22% 17% 23% 11% 16% 27% 22% 14% 20% 15% 23% 22% 20% 20% 21% 22% 15%

Q16. Thinking about the 
relationship between the United 

States and Israel, do you think the 
U.S. is too supportive of Israel, not 
supportive enough of Israel, or is 
the U.S. support of Israel about 

right?

Too supportive 37% 35% 46% 34% 44% 34% 38% 34% 39% 42% 21% 43% 58% 34% 20% 43% 37% 27% 36% 39% 34% 38% 40% 36% 34% 42% 42% 47% 25% 47% 18% 35% 41% 47% 15% 32% 27% 45% 40% 40% 29% 36% 57% 32%

Not supportive enough 20% 15% 12% 21% 11% 32% 28% 22% 19% 10% 45% 18% 6% 14% 44% 17% 20% 24% 23% 20% 27% 17% 18% 17% 25% 14% 9% 6% 36% 5% 51% 20% 20% 5% 51% 26% 36% 12% 17% 18% 30% 31% 5% 14%

About right 32% 40% 31% 33% 31% 28% 27% 36% 30% 37% 25% 30% 27% 43% 26% 26% 33% 41% 28% 27% 29% 37% 34% 39% 33% 31% 33% 37% 29% 37% 25% 34% 29% 37% 25% 31% 28% 31% 30% 33% 29% 25% 31% 43%

No opinion/Skipped 10% 10% 11% 12% 15% 7% 7% 8% 13% 12% 9% 10% 9% 9% 10% 14% 10% 8% 13% 14% 11% 8% 9% 8% 8% 14% 15% 9% 10% 10% 6% 11% 10% 10% 8% 12% 8% 12% 13% 10% 12% 8% 8% 11%

Q17. Do you think abortion should 
be:

**NET Legal** 75% 80% 78% 74% 76% 71% 74% 71% 79% 85% 52% 76% 95% 81% 50% 79% 71% 77% 72% 73% 72% 79% 74% 84% 74% 76% 77% 91% 59% 92% 47% 76% 73% 91% 48% 68% 63% 85% 80% 79% 68% 71% 95% 82%
Legal in all cases 36% 39% 43% 32% 49% 31% 36% 33% 38% 48% 13% 35% 55% 39% 13% 38% 35% 36% 36% 36% 36% 37% 38% 35% 32% 43% 48% 54% 18% 53% 7% 36% 36% 51% 8% 31% 23% 53% 44% 39% 33% 36% 59% 41%
Legal in most cases 39% 42% 35% 42% 26% 40% 38% 39% 40% 38% 40% 41% 39% 42% 37% 41% 36% 41% 36% 37% 36% 42% 36% 49% 43% 33% 30% 37% 41% 39% 39% 40% 37% 40% 39% 37% 40% 32% 36% 40% 35% 35% 36% 41%
**NET Illegal** 18% 14% 14% 19% 15% 24% 22% 21% 16% 8% 42% 17% 4% 12% 42% 17% 20% 17% 19% 17% 22% 17% 21% 13% 21% 15% 13% 5% 33% 5% 44% 18% 20% 5% 44% 24% 30% 12% 14% 15% 24% 20% 4% 10%
Illegal in most cases 15% 12% 10% 16% 12% 19% 20% 18% 12% 6% 34% 15% 2% 10% 34% 12% 18% 13% 16% 14% 17% 13% 16% 11% 17% 11% 8% 2% 29% 3% 38% 14% 15% 3% 38% 20% 26% 8% 10% 12% 19% 17% 2% 8%
Illegal in all cases 4% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 8% 2% 1% 2% 7% 5% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 5% 2% 6% 3% 4% 3% 6% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 1% 3%
No opinion/Skipped 6% 5% 8% 6% 9% 5% 4% 7% 5% 6% 6% 7% 2% 7% 8% 4% 8% 7% 8% 10% 7% 4% 5% 3% 5% 8% 10% 4% 8% 3% 9% 6% 7% 4% 8% 7% 8% 3% 6% 6% 8% 9% 1% 8%

Q21. Should most undocumented 
immigrants in the U.S. be:

Offered a chance to apply for legal 
status 61% 71% 69% 59% 62% 55% 58% 60% 63% 75% 26% 67% 88% 68% 31% 67% 56% 62% 54% 50% 59% 69% 65% 74% 58% 67% 69% 85% 38% 84% 20% 63% 58% 82% 23% 52% 41% 79% 70% 67% 51% 59% 89% 69%
Deported to the countries they came 
from 31% 23% 21% 33% 26% 41% 39% 34% 28% 15% 70% 25% 8% 23% 62% 26% 35% 30% 36% 37% 35% 25% 27% 21% 35% 24% 20% 8% 56% 9% 75% 30% 32% 10% 72% 41% 54% 14% 21% 25% 40% 33% 7% 20%
No opinion/Skipped 8% 7% 11% 9% 12% 4% 2% 6% 9% 9% 4% 8% 4% 9% 7% 7% 9% 8% 10% 13% 6% 6% 8% 4% 7% 9% 10% 7% 6% 7% 5% 7% 10% 8% 6% 7% 6% 7% 9% 7% 9% 8% 4% 11%

Q26a. [Kamala Harris] Thinking 
ahead to the 2024 presidential 

election, how confident are you that 
each of the following people will 
accept the results of the election if 

they lose?

**NET More confident** 77% 79% 86% 76% 88% 68% 66% 76% 78% 90% 49% 79% 96% 82% 55% 77% 75% 82% 74% 74% 73% 81% 80% 83% 74% 82% 87% 98% 58% 98% 41% 79% 74% 97% 44% 70% 63% 89% 82% 82% 71% 74% 98% 86%
Very confident 62% 66% 72% 60% 74% 48% 48% 58% 64% 79% 26% 59% 85% 65% 36% 63% 58% 65% 54% 56% 53% 69% 64% 74% 58% 66% 75% 87% 36% 88% 16% 65% 55% 87% 20% 51% 43% 77% 68% 69% 54% 60% 89% 73%
Somewhat confident 16% 13% 14% 16% 13% 20% 18% 18% 15% 11% 22% 19% 11% 17% 19% 14% 17% 16% 19% 18% 20% 12% 15% 9% 16% 15% 13% 10% 21% 10% 25% 15% 18% 9% 24% 19% 20% 12% 14% 13% 17% 14% 9% 13%
**NET Less confident** 19% 14% 13% 21% 9% 28% 29% 20% 18% 7% 46% 18% 2% 17% 40% 18% 21% 15% 22% 21% 23% 16% 17% 15% 22% 14% 8% 2% 37% 1% 53% 17% 22% 2% 50% 26% 32% 8% 15% 15% 24% 20% 1% 12%
Not too confident 9% 10% 6% 7% 3% 13% 11% 8% 9% 2% 22% 9% * 8% 20% 8% 9% 9% 10% 11% 8% 8% 7% 8% 10% 6% 3% 1% 19% * 25% 8% 10% 1% 23% 11% 13% 3% 6% 6% 10% 8% 0% 4%
Not at all confident 10% 4% 6% 13% 6% 15% 18% 12% 9% 5% 23% 9% 1% 9% 21% 10% 12% 6% 12% 9% 15% 8% 9% 7% 12% 8% 5% 1% 18% 1% 28% 9% 13% 2% 26% 15% 18% 5% 9% 10% 14% 13% 1% 8%
No opinion/Skipped 4% 7% 1% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 2% 1% 5% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 5% * 6% 1% 6% 4% 4% 1% 6% 4% 6% 3% 3% 2% 5% 6% 2% 2%

Q26b. [Donald Trump] Thinking 
ahead to the 2024 presidential 

election, how confident are you that 
each of the following people will 
accept the results of the election if 

they lose?

**NET More confident** 23% 17% 13% 25% 12% 36% 39% 29% 18% 8% 60% 20% 5% 19% 48% 19% 25% 26% 28% 24% 31% 19% 20% 17% 29% 15% 8% 4% 46% 3% 64% 25% 19% 6% 63% 31% 40% 11% 17% 18% 31% 26% 3% 12%
Very confident 12% 11% 6% 11% 5% 19% 21% 13% 11% 4% 33% 8% 3% 9% 25% 9% 12% 16% 14% 13% 16% 9% 11% 7% 15% 7% 4% 2% 25% 1% 35% 13% 9% 2% 36% 16% 24% 5% 8% 10% 17% 16% 1% 6%
Somewhat confident 12% 7% 7% 13% 7% 17% 18% 16% 8% 4% 27% 12% 2% 11% 23% 11% 13% 10% 13% 12% 15% 10% 9% 10% 14% 8% 5% 2% 21% 2% 28% 12% 11% 4% 28% 15% 16% 5% 9% 8% 14% 10% 2% 6%
**NET Less confident** 73% 77% 84% 73% 80% 62% 59% 68% 77% 88% 37% 77% 94% 79% 48% 75% 72% 73% 68% 71% 66% 78% 75% 81% 68% 81% 86% 94% 51% 96% 33% 72% 75% 93% 33% 65% 57% 88% 80% 79% 65% 69% 96% 85%
Not too confident 13% 14% 12% 14% 13% 13% 12% 12% 13% 10% 17% 17% 6% 13% 22% 15% 14% 9% 14% 17% 11% 13% 12% 13% 12% 15% 13% 7% 19% 8% 22% 12% 15% 7% 21% 15% 17% 10% 11% 11% 15% 12% 5% 14%
Not at all confident 60% 63% 72% 59% 67% 50% 47% 56% 64% 79% 19% 60% 88% 66% 26% 61% 58% 64% 55% 54% 55% 66% 64% 68% 56% 66% 73% 87% 32% 88% 11% 60% 60% 86% 12% 51% 40% 77% 69% 68% 50% 56% 91% 72%
No opinion/Skipped 4% 6% 3% 3% 8% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 5% 4% 1% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 6% 2% 4% 1% 4% 2% 6% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 1% 3%

Q27. How much responsibility 
do you think Donald Trump 

bears for the January 6th, 2021, 
attack on the U.S. Capitol?

**NET More responsible** 61% 67% 72% 60% 69% 46% 46% 59% 62% 80% 17% 60% 87% 69% 25% 62% 58% 63% 52% 52% 53% 69% 63% 75% 55% 68% 75% 91% 29% 91% 7% 62% 57% 88% 10% 49% 35% 78% 68% 68% 50% 56% 91% 75%
A great deal 52% 61% 63% 51% 61% 39% 40% 49% 55% 72% 12% 48% 78% 59% 18% 51% 50% 57% 44% 45% 43% 61% 56% 66% 48% 59% 64% 82% 22% 80% 4% 54% 48% 79% 5% 42% 30% 68% 60% 62% 43% 50% 83% 66%
A good amount 8% 6% 9% 10% 8% 7% 6% 9% 7% 8% 5% 12% 9% 10% 6% 11% 7% 6% 8% 7% 9% 8% 7% 9% 7% 10% 10% 9% 7% 10% 3% 8% 9% 8% 6% 6% 5% 9% 8% 7% 7% 6% 8% 9%
**NET Less responsible** 36% 29% 27% 37% 27% 51% 53% 39% 35% 17% 78% 36% 13% 28% 72% 33% 39% 36% 44% 44% 44% 29% 33% 24% 42% 29% 23% 9% 66% 9% 89% 35% 39% 12% 85% 48% 61% 20% 30% 30% 46% 41% 9% 23%
Just some 13% 15% 7% 14% 10% 15% 13% 17% 10% 7% 22% 17% 4% 12% 25% 17% 12% 9% 15% 14% 16% 11% 13% 8% 15% 9% 7% 3% 23% 3% 30% 9% 20% 5% 25% 14% 17% 5% 9% 9% 12% 12% 4% 10%
None at all 24% 14% 20% 23% 17% 36% 39% 22% 25% 10% 57% 19% 9% 17% 47% 17% 28% 27% 29% 30% 28% 18% 20% 16% 26% 20% 16% 6% 43% 6% 59% 26% 19% 7% 60% 33% 44% 15% 21% 21% 33% 29% 5% 13%
No opinion/Skipped 3% 4% 1% 3% 4% 3% 1% 2% 4% 2% 4% 3% 0% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 4% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 2% * 5% * 5% 3% 4% 1% 5% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 0% 2%


